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1 centimétre sur la carte représente 500 métres au sol

Equidistance des courbes : 10 métres
Altitudes en métres au-dessus du niveau moyen de la mer

Contour Interval: 10 metres

Elevations in metres above Mean Sea Level
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1 centimetre on the map represents 500 metres on the ground
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The paper copy of this map meets the print quality
standards of Natural Resources Canada when it

La copie papier de cette carte respecte les normes de
qualité d'impression de Ressources naturelles Canada
quand elle porte I'étiquette holographique de I'imprimeur

Etablie le 23 mars 2011, par le Centre d'information
bears a Certified Map Printer holographic label.

Produced on March 23, 2011, by the Centre for
Topographic Information, Natural Resources Canada.
topographique, Ressources naturelles Canada.
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La boussole sera peut-&tre instable dans cette région

ation

Cette carte ne doit pas &tre utilisée pour la na

aérienne ou maritime.

This map is not to be used for air or marine navigation.




